11Iro

HMms: Mutsa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2015 07:40:10

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.05.2015 15:09:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292149/answer/292150




4-5 cTakaHOB BOMHI B IEHD - 3TO HOPMa/IbHO. A TOHKAs CTPYS MOYH - 9TO MOXKET OBITh CJIeICTBUEM
oTéka npocTathl. Coenatite TPY3U mpocTaTh C onpefeeHueM 0CTaTOYHOW MOYH.



